

中共徐州市委文件

徐委发〔2020〕13号



中共徐州市委 关于向厉恩伟、章良志同志学习的通知

各县（市）区委，徐州经济技术开发区工委，徐州高新区工委，市委各部委办局，市各委办局（公司）党组（党委），市各直属单位党委：

厉恩伟，男，汉族，1976年1月出生，中共党员，生前系徐州市铜山区利国水利站党支部书记，主持利国水利站全面工作，铜山区利国镇利国村驻队干部。2020年2月6日，厉恩伟同志在抗击新冠肺炎疫情工作中，因劳累过度突发心源性疾病，经抢救无效不幸逝世，年仅44岁。

章良志，男，汉族，1994年5月出生，共青团员，生前系沛县公安局五段派出所辅警。2020年2月1日凌晨，章良志同志在执行完疫情防控工作任务后，身体突感不适倒在了防控一线，经抢救无效不幸逝世，年仅26岁。

厉恩伟、章良志同志是在疫情防控重大斗争中涌现出来的先进典型。为深入贯彻落实习近平总书记关于做好新冠肺炎疫情防控工作的重要指示精神，激励全市广大党员干部和共青团员不忘初心、牢记使命，在打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战中充分发挥先锋模范作用，市委决定，追授厉恩伟同志“徐州市优秀共产党员”称号，同意共青团徐州市委追授章良志同志“徐州市优秀共青团员”称号，号召全市上下向厉恩伟、章良志同志学习。

要学习厉恩伟、章良志同志信念坚定、对党忠诚的政治品格。作为一名共产党员，厉恩伟同志入党18年来始终初心不改、立场坚定，只要组织安排的工作，从来都是不讲条件、自觉服从，“咱是党员，党员就得是一辈子的担当！”他用毕生的行动诠释了入党誓言。章良志同志是一名共青团员，却时刻按照共产党员标准严格要求自己，听从党的召唤，政治坚定，信仰执着。向厉恩伟、章良志同志学习，就要学习他们坚定听党话、跟党走执着信念，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，永葆共产党员、共青团员绝对忠诚的鲜明品格和政治本色。

要学习厉恩伟、章良志同志不怕牺牲、冲锋在前的使命担当。身为一名驻队干部，厉恩伟同志接到任务后，第一时

间到岗到位，不顾个人安危冲锋在前，亲自入户对外来人员开展拉网式摸排，面对面进行疫情防控宣传，始终坚守在防疫斗争第一线，“疫情不退我不退”，直至生命最后一刻。章良志同志在听到需要抽出人员到临时卡口进行疫情检查时，主动报名参加，不知疲倦、连续奋战，倒在了战斗岗位，生命永远定格在了 26 岁。向厉恩伟、章良志同志学习，就要学习他们面临“战疫”生死考验义无反顾、责无旁贷的担当精神，不怕牺牲、冲锋陷阵的英雄气概，真正做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来，做一名大写的共产党员、共青团员。

要学习厉恩伟、章良志同志恪尽职守、无私奉献的敬业精神。厉恩伟同志扎根基层水利工作岗位 28 年，认真负责，踏实肯干，走遍了利国镇的每一寸土地，摸清了每一处水利设施，每到汛期总是第一个冲到一线查看汛情，把青春和汗水奉献给了基层水利事业，生动诠释了一名共产党员的责任和担当。章良志同志从事辅警工作时间虽然不长，但他深深热爱这个职业，经常放弃节假日加班加点工作，遇到急难险重任务总是主动请缨，对待工作不打折扣、不计得失，彰显了新时代警务辅助人员的英雄本色。向厉恩伟、章良志同志学习，就要学习他们脚踏实地、埋头苦干的奉献精神，干一行、爱一行、学一行、专一行，努力在平凡的岗位上干出不平凡的工作业绩、书写不平凡的人生华章。

要学习厉恩伟、章良志同志心系群众、竭诚为民的真挚情怀。厉恩伟同志始终把群众遇到的难题放在心上，对待群

众反映的问题总是千方百计帮助协调解决，对待群众表达谢意的邀请却会婉言谢绝，对待身边的同事像家人一样温暖，得到了基层干部群众的衷心赞扬和广泛好评。章良志同志在工作中时刻牵挂着群众，在群众利益受到损害时积极提出工作建议，想尽办法侦查案件线索，破获了一批又一批盗窃案件，维护了群众的财产安全，用实际行动践行着除暴安良、匡扶正义的梦想。向厉恩伟、章良志同志学习，就要学习他们坚定的群众立场和真挚的为民情怀，把群众需求作为第一信号，满腔热情为群众做好事、办实事、解难题，共同把徐州这个“大家庭”建设得更加幸福美好。

当前，疫情防控正处在关键阶段。全市各级党组织要坚决贯彻习近平总书记重要讲话指示精神，全面落实中央和省、市委各项决策部署，团结带领广大干部群众以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施，毫不松懈投入到疫情防控战斗中，攻坚克难、决战决胜。全市广大党员干部和共青团员要以厉恩伟、章良志同志为榜样，在防控疫情、维护人民群众生命安全中当先锋、做表率，英勇奋斗、一往无前，勠力同心坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战！

中共徐州市委

2020年2月13日

中共徐州市委办公室

2020年2月13日印发
